[MoarotoBka K ElM. 3agaaHune 13
Ege-ok.ru

[Mpe3eHTaunmn

N°1
a) PewuTte ypaBHeHue (2x2 — 16x + 27)|sinx| = 3sinx.
6) B oTBeTe yKaxute KOpHU, NpuHaaaexalume npoMexyTKky [5; 7]

OTBeT: @) nmn, n € Z;2;5
6) 5; 2m.

N22
a) PewunTte ypaBHeHUe sinx(2sin?x — 1) + cos?2x =0
6) YKaxknte KOpHM 3TOro ypaBHEHUS, NpuUHagaexalwime otpesky [—1,6;0,8].

OTBeT:

T
a) x =

+n:n 7T+2 1r+2 57T+2 EZ
3T Tptem ptem — mn, n

G % _EET
) 2’ 4’6" 4

N3
a) PewnTe ypaBHeHMe 26052% 4 34/2 =
31

6) YKaxXuTe KOpHM 3TOro ypaBHEHUS, NMpUHaAeXallne oTpesKy [E ]

OTBeT: a) + - c+ 7k, k€Z6) —

ZCOS X+—

511 m

N%4
a) PewnTe ypaBHeHue: sinx + v3cosx + 2sin3x = 0;
3 5
6) YKaxuTe KOPHM ypaBHEHWA, NPUHAANexXaLme OTpesKy [ . f].
OTBeT: a)——+ +1m nez;6) — ur

2

Ne5
a) PewunTte ypaBHeHue: (2x% —3x + 1)\/cosx —+/3sinx = 0;
6) YKaxkute KOpHM ypaBHEHUS, NpuHaanexalume oTpesKky [0-3—"]

OTBeT: a) —+7m nez - 6)

w7 1
e 2
N26

a) PewunTte ypaBHeHUe: sinbx - cosx + cos®x - sinx = sin2x;

6) YKaxknte KOpHM ypaBHEHUS, NpuHaanexalime npoMexyTKy [1297w; 130m).
OTBeT: a) ? n € Z; 6) 1297;

2591

No7
a) PewuTe ypaBHeHue: 6 sinx + V5 — cosx = 0;
6) YKaxuTe KOpHW ypaBHEHMS, NPUHaANexalume NpoMexyTKy [—2;2].

OTBeT: a)——+27m 1T+arccos( )+27Tn nez



6 _E- + (l) S_T[
) 3,7r arccos 3) 3
N8

a) PewnTe ypaBHeHMe: 3 - 2€0sx+3Vi-sin®x 4 11 .p2c0sx _ 34 = (;

6) YKaxknte KOpHU ypaBHeHUs, NpuHaanexawme npomMexyTky [—16; —13].
OTBeT: a) §+ 2mn; —§+ 2mn, n € Z;

-3

N99
1+\/§ . 2 .
a) PewnTe ypaBHeHune - sin2x = (\/§— 1)cos x+1;

6) YKaxknte KOpHM ypaBHEHUs, NpuHaanexawme npomMexyTKy [—5m; —3,57].
OTBeT: a)x=%+7m; x=§+7m, nez
197 14mr 157 1l=m

6) — —— ..
A
N°10
a) PewwTe ypaBHeHune sin 3x — cos 3x = —/2;
6) YKaxuTe KOPHWU ypaBHEHWS, MPUHaAIeXaLumMe npoMexyTKy [%;%"].
OTBeT: a) — =+ 22 nez
12 3

5 23m

)13
N911
a) PelwnTe ypaBHeHue: 22—

1+tgmx
6) B oTBeTe 3anMnNTe KOPEHb, KOTOPbIN MMEET HauMeHblLlee pacCTosiHue oT

ymcna V13 Ha YNCNOBOM NMPSAMOMN.
OTBeT: a)i+n, nez, 6)%

N212
Pewunte ypaBHeHue: (sin3x —v3cos2x — sinx)Vm? — 2mx — 3x2 = 0
OTBeT: —n;—%;—%;%:

wla

Ne13
. 3 .
a) PewnTe ypaBHeHue: 4% 1% — (2+4+2) 2541 =0
6) YKkaxuTe B rpagycax KopeHb, 6nmxanwmm K 100°.
OTBeT: a) —%+ 2mn; —5?”+ 2mn; —§+ 2mn, n € Z;
6) 210°

N°14
a) PewunTte ypaBHeHune: sin2x + 1+ 2sin(x + %) =0
6) Hanante KopHK, nexawme B MHTepBasne (%;37").

OTBeT: a) —%+7m;—§+ 2nn; —mw + 2nn, n € Z;



6) —; 1

No15
a) Pewurte ypaBHeHue: V/3(sin 2x+cos 3x) -1

cos 2x—sin 3x

6) Hangute KopHu, nexawme B nHTepsane (1;2)

OTBeT: a) ——+—;6)—

N216

a) PewuTe ypaBHeHMEe /1 + sin 2x —v2cos 3x = 0

31
6) YKaxknte KOpHM, NpuHaasiexalime npoMexyTKy (m; )
OTBeT: a)— + 27m + 2mm; 22 + 2mn;

AT -2 JEEL: L ommnez

6 mn; 3 n; ' mn;n
P 21t 11m
)16' 8

Ne17
a) PewnTe ypaBHeHue log,sin (x + 51’—7;) + log,sin (x + 1”—2) =-1

31

6) YKaxkute KOpHU, NpuHaanexalimne npoMexyTKy [—Sn- ——]

2
OTBeT: a)—+2nn +27Tn nez 6)—23—n, _ b
12 12
N°18
2 (X _ X)) —
a) PewuTe ypaBHeHMe logtg(?) <2\/§cos (3 ) + (V2 = 2)cos ( ; )) =0
6) YKaxkute KOpHU, NpuHaasexalime npoMexyTKy [—4m; —2m].
OtBeT: a) —2+6n,n€eEZ;6) —8

N219

PewwnTte ypaBHeHue:

10845 _z2_3(V/3sin(Z) + cos(Z)) = 0

OtBeT: 3
2
N920
a) PewnTe ypaBHeHue sin 2x + cos 2x + \/E(cos x + sin x) +1=0
6) HangunTte KOpHU ypaBHEHUS, NpUHagnexatlwime OTpe3Ky [—3m; —2m].
ot 11m

OTBeT: a)——+rm ——+2nnn€Z 6)—— i

Ne21
a) PewnTe ypaBHeHune log_ . (m )(sm( 7; )+ cos( )+ 1) =0
3

6) HanguTte KOpHU ypaBHEHUS, NpUHaanexalwme otpesky [41,44].
OTBeT: a) —%+6n, ne€zZ;6)415



No22
HaiTn Bce pelweHns ypaBHeHus 2 —+/3cos 2x + sin 2x = 4cos?3x,
yOBNETBOPSIOLLNE HEPABEHCTBY cos (Zx — %) > 0.

5T 17w Vi
OoTtBeT: —+nn; —+man;—+nn, n€ Z
48 48 24

No23
a) Hantn Bce peweHns ypaBHEHUS

X x x
4COS4Z = cosz + 2cos? ZCOS 2x

6) Hangute uncno KopHen, NnpuHagnexawmx NnpoMexyTky [—21m; 117)
OtBeT: @) x =m+ 2nn, n € Z; 6) 16.
Ne24
a) Hangute BCce peweHns ypaBHeHUS
5(sin x + cos x) + sin 3x — cos 3x = 2v/2(2 + sin 2x),

6) yKaxuTe KOpHU, NpuHaanexawme npoMexyTKy [—4n;§).

15
OTBeT: a) =+ 27n, n € Z;6) -= -5 L
4 4 44

Ne25
a) Hangute BCce peweHns ypaBHeHUS
_ (371 ) 1
Sin ) COSX | = 2,
3w

6) yKaXXute KOpHWU, NpUHagnexalime npomMexyTKy [—311;—7].

7 1 5
OTBeT: a) + arccos & + 2nn; w+ arccos ¢ +2nn; m+ arccos & +2nn,n€’Z

5
6) — 3w+ arccosa; —3m+ arccosa; —2m — arccosa; -2+ arccosa

N226
HalianTe BCe pelueHns ypaBHEHUS
3x m 9xn_2,3xn_5n3x
cos (2 +3)+COS (2 +6)_ S‘"(z 8)Sm(8 2)'
y0BNETBOPSIOLME HEPABEHCTBY sin?’?" <0.

Orteer: L4, T tm, T M pez
4 3 18 3 4 3
N227
a) Hangute BCce peweHns ypaBHeHUS

V3sin 2x — 2sin (% — x) — COS 2x

cos (X - 7{)
5t 7m

6) yKaXXute KOpHWU, NpUHagnexalime npomMexyTKy [7;7 .
OTBeT: a)§+ 27m;37n+ 2nn, n € Z; 6)7?7r

=0

N°28
a) Hangute Bce peweHns ypaBHeHUS
1+ 2sinx — 3v/2sin x + sin 2x _ 1

2sinxcosx — 1




6) YKaxute KOpHU, NpuHaanexalimne npoMexyTKy [—4n; —57"]
131

OTBeT: a)%ﬂ+ 2nn, n € Z; 6) -

N°29
PewnTb ypaBHEHUE:

27arcsin X+§ 4+ 37 .3arcsinx _ 31 .garcsinx | g
OTBeT: {0; —sin 1}

N230
a) Hangute BCce peweHuns ypaBHeHUS
s

3. 6425 (¥+3) _ 397 . gsinzx 4 16 = g
6) Ykaxkute KOpHU, NpuHaanexalimne npoMexyTKy [—4n; —57"]

1 1 4 1 1
OTBeT: a) Jaresing + n; S T parcsing +mn, ne”Z

1 1 71T 1 .1

6) — 4w + -arcsin-; — — —-arcsin-;
2 3 2 2 3

1 57 1 1

—3m + Earcsmg; 5 Earcsmg.

N231
HaVI,D,VITe BCE 3HAYEHUA x, NMPU KOTOPbIX YNC/a
(%)3cos(5x+¥) (1)C05(3x+%) 5cos(x—%)
) 5 )

B YK@3aHHOM MOpPS/IKE COCTABNAIOT BO3PACTAIOLLY FrEOMETPUYECKYIO
Nporpeccuio.

51

OTBeT: — + 2nk; —+ 2nk, k € Z
12 12

N°32
PewnTte ypaBHeHue

OTBeT: {g; 9}

N°33
a) PewnTe ypaBHeHune

|2x + 7| - sinx — (x + 2)|sinx] = 0
6) Hangute HanMeHbLUee Lesioe peLlleHue.
OtBeT: a)nn, n€ Z;-3; 6) —3

N34
a) PewnTe ypaBHeHune

(2 + 3cos 2x) (\[Zcos 2x + 3sinx + 3 — 2sin x + 1) =0

T 91

6) YKaxkute KOpHU, NpuHaanexalimne npoMexyTKy 51 -

OTBeT: a) arcsin\/g + 2nk; —arcsin\/% + 2nk, k € Z;



,5
6) T— in |-
) T — arcsin c

Ne35
a) PewnTe ypaBHeHune

\[sin 3x +cosx —sinx = \[cosx—sin 2x

6) YKaxkute KOpHU, NpuHaanexalimne npoMexyTKy [—%”;—n] .
7T

OTBeT: a) —§+27'm; 2nn, n € Z; 6) —27'[;—?

N°36
PewnTte ypaBHeHue

3sin 2x — 2sin x
lOgS—x2

) ) = lOgs—x22
sin 2x cos x

OTBeT: i%

Ne37
a) PewnTe ypaBHeHune

7 X
cos 2x + 2cos x + 7 = 2sin (Eﬂ + x) + 4sin2§

6) YKaxknte KOpHM ypaBHEHUS YypaBHEHUS, NpUHaANeXawmin npoMexyTKy
27m 291

B

OTtBeT: @) m+2nn, n € Z;6) 7w

N°38
a) PewnTe ypaBHeHune

4sin®x —sinx + cosx =0
6) YKaxknte KOpHM ypaBHEeHUs, NpuHaanexawme npoMexyTky [—11m; —10m7]

41w

OTBeT: a)—%+7m, n ez 6)_T

Ne39
a) PewnTe ypaBHeHune

sin x - sin 4x * sin 5x = Zsin 8x

6) YKaxkute KOpHM ypaBHeHUs, NpuHaanexawme npoMexyTky [—11m; —10,57]

nn
4

;%+%n, nez o)-— 1171;—10,757'[;—10,571;—ﬂ;—ﬂ;—ﬂ

TBET: a
Otse ) 12 12 12

N°40
a) PewnTe ypaBHeHune




1g2(x + 2)1g(9x + 28) + 21g?(9x + 28)lg(x + 2) = 1g3(9x + 28) + 21g3(x + 2)
6) YKaxknte KOpHU ypaBHeHUs, NpuHaanexawme npomexyTky [—1,8;8,5]
OTBeT: a) {%ﬁ;S}, 6) 8
N°41
a) PewnTe ypaBHeHune

2
(cos 4x — cos 2x)” =5+ sin 3x

6) YKaxknte KOpHM ypaBHEHUs, NpuHaanexawme npoMexyTKy [12; 14]
OTBeT: a) §+ 2mn, n € Z; 6) TAKUX KOPHEH HET.

N942
a) PewnTe ypaBHeHne

V2—x+Vx—-1=1
6) YKaxute KOpHuU, NpuHaanexaline npoMexyTKy [%;2?"]
OTBeT: a) 1; 2; 10, 6) 2

N243
a) PewnTe ypaBHeHune

4ctg® 2x — 12ctg2x + ctg? x +tg*x — 14 =0
6) YKaxuTe KOpHU, NpUHaaIexalune rnpoMexyTKy [%;2?"]

5 k
OTBeT: @) —~+ =, neZ; =+ meZ;=+= , kezZ
8 2 12 2 12 2

3m 5w 7w
6) —;—;—
812" 12
No44
a) PewnTe ypaBHeHune
sin 2t - cos 2t (sin*2t + cos* 2t — 1) = 0,5sin*4¢
6) YKaxute KOpHU, NpuHaanexalimne npoMexyTKy [—37”; —1T]
OTBeT: a) Z—k;—%+2—n;—z—z+%, k,n,m € Z;
6 371. _ 57t_ 297'[. 251
N AR A YR V)

N945
a) PewnTe ypaBHeHune

121m

3x
cos 2x + cosT = 2+/2sin
6) YKaxkute KOpHM, NpuHaasiexalime npoMexyTKy [25;51]
OTBeT: a) 8mk, k € Z;6) 8m; 161

N946
a) PewnTe ypaBHeHune

sin 2x 4+ 5(sinx + cosx) +1 =0
6) YKaxkute KOpHU, NpuHaasiexalime npoMexyTKy [—57; —77"]

OTBeT: a) — >4k, k € Z;6) — ==

T4
Ne47
a) PewnTe ypaBHeHune



cosx\/1+sinx—2cosx=cosx—sinx

7T

6) YKaxkute KOpHU, NpuHaasexalime npoMexyTKy [—57; -1

-1

:\E + 27nn, n € Z;
—1+5

. —1+5 .
OTBeT: a) arcsin—— + 2nn; m — arcsin

6) —4m + arcsin

N948
a) PewnTe ypaBHeHune

\/c032x+\/1+sin2x= 2\/sinx+cosx

6) YKaxkute KOpHU, NpuHaanexalimne npoMexyTKy [—gn; —1]

OTBeT: a) —§+7m,2nk; k,neZ;6) —%;—27‘[;—

51
4

N°49
a) PewnTe ypaBHeHune
cos 3x — cos 2x = cos 4x — 3|cos x|

6) YKaxkute KOpHU, NpuHaanexalime npoMexyTky [—4; —1,5]
OTBeT: a) §+Tm, n € Z;w+ 2nk, kEZ;6)—§;—T[

Ne50
a) PewnTe ypaBHeHne
J2x2 —5x+2—/x2—x—2=+/x2—3x+2
6) YKaxute KOpHU, NpuHaanexalime npoMexyTky [—1,3; 2]
OTBeT: a) {—‘/2—5;2};6) {—g;z}




